
 

 

Referat fra møde GIF Hovedforeningen onsdag den 19. februar 2014 

Emne Aktivitet Ansvar 
 

 Side 1 af 4 

 

   

Deltagere: Formand Merete Olsen 

Sekretær Henning Riber 

Kasserer Lone Bilyk 

Håndbold Susanne Skjold Petersen 

Gymnastik Hanne Roslyng-Stilou 

Billard Edgar Rasmussen 

Badminton  

 

Niels Erik Bull 

 

 

Fraværende:   

Motion Allan Røske Nielsen 

Næstformand Eilif Eghave 

Tennis Carmen Wilkes Uhre 

Fodbold Søren Tofte 

TeamGym Mette Andersen 

 
 

 

 Bestyrelsesmøde  

Orientering fra 

formanden 

Merete Olsen bød formanden for Ramsø Billard Club Edgar 

Rasmussen velkommen i Gadstrup IF. 

Edgar orienterede kort om foreningens historie. 

Startede i 1980, hvor klubben holdt til i selskabslokalerne. Med 

hjælp fra kommunen, flytter billard til lokaler i Ramsø Hallen i 1983. 

Klubben er medlem af DDBU Den Danske Billard Union. 

Klubben har erobret mange diplomer i forskellige grupper gennem 

årene og har vundet 19 Danmarks Mesterskaber. Her spillede det 

bedste hold i mesterrækken.  

Har været helt oppe på 87 medlemmer, men i 1990 var de nede på 

35 medlemmer og på det seneste er det gået stærkt tilbage med nu 

kun  13 medlemmer i 2014. Det bedste hold spiller i dag i 2. 

devotions. 

Kontingentet er på 600 kr. ½ årligt og har en egenkapital på 

20.000,- 

Betaler en husleje på 450,- kr. måned dog undtagen i sommerferien. 

Det er i dag den eneste billard klub i Roskilde kommune. 

 

HR sætter Ramsø Billard Club ind på Covents. ER orienterer om de 

øvrige bestyrelsesmedlemmer i klybben, så de også kan komme med 

på mail rundsending. 

 

Til idrætsfesten i Roskilde, var der 8 personer med fra Gadstrup IF – 

Forum Advokaternes Lederpris gik til Bo Schytte fra Gadstrup GF. 

Artikel fra Dagbladet vedhæftet. 

 

Merete Olsen og Henning Riber deltog i valget til bestyrelsen til 

folkeoplysning, hvor Gadstrup IF har en stemme. 
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Kommentarer 

til sidste 

referat. 

 

Grundet meget lidt opbagning til sport on demand, bliver 

aktiviteterne lagt i "graven". 

 

Hvad betyder 

folkeskolerefor

men for GIF? 

Skolen kan ikke sige noget før senere. 

 

Lone og Susanne deltager i diverse orienterings møder som skoler 

har indkaldt til. 

 

 

Status for 

udvidelsen af 

Ramsøhallen? 

Der er sendt brev til samtlige bestyrelsesmedlemmer af Kultur og 
Idrætsudvalget Roskilde kommune, med kopi til Poul Knopp Damkjær. 

Af brevet fremgår det, hvor langt projektgruppen er nået med det 

nye projekt, men også et oplæg til, at der søges om en ekstra ekstra 

bevilling til projektet - i omegnen af 10 mil kr. mere.  

Projektgruppen har et ideoplæg klar ultimo februar, som sendes til 

samtlige medlemmer af Kultur og Idrætsudvalget. 
Samtidig er det aftalt projektet fremlæggelse personligt for hele Kultur 
og Idrætsudvalget primo marts måned. 
Henning Riber gennemgik hele projektoplægget som det ser ud nu. 
 

 

Bordet rundt   

Motion Generalforsamling den 11. marts – 7 bestyrelses medlemmer 2 

modtager ikke genvalg 1 suppliant ikke genvalg. 

Problemer med at finde instruktører, er afblæst og det går fint og der 

er god energi i truppen af instruktører. 

Motion kommer ud med et overskud 130.000,- 

 

 

Håndbold Generalforsamling den 18. marts – 5 bestyrelsesmedlemmer skal 

genvælges af de 7. 

Kommer ud med et underskud sidste år – Har ingen sponsorer og 

med et vigende medlemstal er det svært at skabe overskud. 

Samarbejdet fortsætter med Viby og det kører godt – Flere 

holdfællesskaber er på vej bl.a.  U14 piger og U12 piger – Det er 

vejen frem, hvis vi skal fortsætte som klub udtaler Susanne. 

For 3 uger siden startede U18 drenge op igen i Gadstrup. Har nu 

fundet haltid til den. Der er 12 drenge veloplagte i truppen. 

 

 

Badminton Generalforsamling den 25. februar - 3 i bestyrelsen er på valg og de 

3 modtager genvalg. Ved denne generalforsamling ændres således 

ikke alle 3 bestyrelsesmedlemmer er på valg samme år. 

Turnering slutter i denne weekend og der afholdes klubmesterskab 

den 9. marts, hvor der afsluttes med fælles spisning i cafeteriet. 

 

 

Gymnastik Generalforsamling den 19. marts -  3 bestyrelsesmedlemmer og 2 

supplikanter er på valg. 
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Kommer ud med et lille overskud i år. 

Det går stille og roligt, men snart er der opvisning og konkurrencer. 

Gymnastikopvisningen er lørdag den 15. marts. 

 

Fodbold Snart færdige med indendørssæson, hvor vi slutter af med DGI 

Fastelavnsstævne 8.3. 

Vi forsøger at starte Fitness Fodbold (DBU-koncept) op for kvinder. 

Indhold kommer til at afhænge af de interesserede, som ”selv” skal 

udfylde rammerne – men det kan i princippet blive alt fra kaffeklub 

til Elite. 

Vi har et par udskiftninger i bestyrelsen til generalforsamlingen. 

Bjarne Hansen stopper. I stedet stiller Søren Jensen op. (Far til 

spiller og spiller selv hyggebold). 

Der er fundet hovedsponsor til vores seniorafdeling. Spar Nord har 

lagt et beløb, som gør vi kan lave nogle ting. Blandt andet er der 

indkøbt træningssæt og der laves vaskeordning (ting som har været 

efterlyst). Vi fortsætter med samme træner til 1. holdet men skifter 

for 2. holdet, hvor Bob Danielsen overtager. 

Travl tid forud – Udendørssæson starter op – Nyt system i DBU skal 

tages i brug, hvor alt omkring kampe, holdkort m.v. bliver 

elektronisk. Alle – såvel trænere som spillere/forældre – skal 

fremover bruge systemet. Senere på året skal der kommer der også 

nyt CMS-system, så hjemmeside skal også laves helt om.   

 

 

GIF Økonomi Hovedforeningen kommer ud med et underskud på 14.200,- 

 

 

Forberedelse af 

generalforsam-

ling den 20. 

marts. 

MO stopper som formand, der er ikke fundet nogen afløser. 

 

Vedtægterne tilrettes i forhold til at billard er kommet med i 

Gadstrup IF. 

 

 

Evt. Der opsættes informationsskærm i forhallen. Der findes en model for 

informationer også hvis afdelingerne ønsker at informere i hallen 

Åben hal i ferien - Vi kan høre Viby efter ferien hvordan det er gået 

for dem. 

 

Gammel fane fra Gadstrup IF's start er fundet frem. Spændende 

gammel sag, som dog trænger til en renovering. Hanne Roslyng 

undersøger hvilke muligheder der er ? 

 

Der opfordres til at mødeplan rundsendes igen. Vedhæftes som fil. 

 

 

Referat Henning Riber 

 

MO udsender dagsorden en uge før næste møde. 

 

 

 

MO 
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Næste møde Afholdes torsdag den 20. marts kl. 19:30 i mødelokalet. 

 

 

 


